

Erfolgs Podcast „Kack & Sachgeschichten“ erstmalig auf Live Tour

Kack & Sachgeschichten – Der Podcast mit Klugschiss
Live Tour: 2020/21 Nerdification

Aufgrund des großen Erfolgs und 3-jährigen Jubiläums ihre Podcasts gehen die Jungs der „Kack & Sachgeschichten“ im Frühjahr 2020 erstmalig auf die Bühnen dieser Nation. 
Der allgemeine Vorverkauf für "Kack & Sachgeschichten – Der Podcast mit Klugschiss – Live Tour: 2020/21 Nerdification“ startet am Freitag, 28. Juni 2019, ab 10 Uhr, passend zum großen Podcast Jubiläum.  
Vollständige Ticketinfos gibt es bei: http://www.kackundsachgeschichten.de/


22.01.2020 | Köln | 1LIVE Podcastfestival | Gloria
03.02.2020 | München | PULS Podcastfestival | Substanz Club | AUSVERKAUFT
04.02.2020 | Dresden | Schauburg
05.02.2020 | Berlin | Columbia Theater
06.02.2020 | Hamburg | Knust | AUSVERKAUFT
07.02.2020 | Bochum | Dampfgebläsehaus an der Jahrhunderthalle  | AUSVERKAUFT
28.08.2020 | Hamburg | Knust (Open Air Sondershow: Mit Abstand am Livesten)
13.10.2021 | Leipzig | Kupfersaal *
28.11.2021 | Osnabrück | Rosenhof *
10.12.2021 | Ludwigshafen am Rhein | Das Haus * 
12.12.2021 | Bremen | Schlachthof * 
07.05.2022 | Oberhausen | Ebertbad *
 
* Nachholtermine für März 2020, Tickets behalten Gültigkeit












Zur Tour:

DIE KACKIS KOMMEN ENDLICH IN EURE STADT
Welcher Game of Thrones Charakter hat den größten Dachschaden? Welche Parallelen hat Star Wars mit der Geschichte Deutschlands?  Was verrät uns das Popoloch der Jurassic Park Dinos?

Wenn aus scherzhaften Übertreibungen spannender Gedankenstoff wird, dann sind das die Kack & Sachgeschichten. In ihrem erfolgreichen Podcast begeistern die 3 Jungs mit interessanten und skurrilen Analysen der Nerdkultur. Jetzt gibt es die “Kackis” endlich in echt und in Farbe mit ihrer ersten Live Tour und einer Auswahl ihrer besten und skurrilsten Themen. Macht euch bereit für einen Abend voller Klugschiss! Macht euch bereit für die totale Nerdification!


Über den Podcast:

Welche Naturgesetze herrschen in der Welt von Spongebob? Welche psychische Störung hat Darth Vader? Welche politischen Instanzen gibt es im Harry Potter Universum? Für Fred, Tobi und Richard sind das keine Banalitäten, sondern die großen Fragen der Menschheit. Sie sprechen über Filme, Serien, fiktive Welten und unterziehen diese einer knallharten Analyse.

Die Show startete im Sommer 2016, entwickelte sich in enormem Tempo und genießt in der Podcast-Szene mittlerweile Kultstatus. Aktuell werden die Jungs jeden Monat über 200.000-mal gehört und feierten gerade den 3 Millionsten Download. Spotify empfiehlt sie in der Kategorie Comedy, Apple Podcasts listet sie regelmäßig in den Top 10 inder Kategorie TV & Film.

Die "Kackis" wie sie von ihrer Community liebevoll genannt werden, haben es geschafft, sich eine unglaublich loyale und nach neuen Folgen süchtige Fan-Gemeinde aufgebaut.

Was den Reiz der Show ausmacht ist der Mix aus Mist und Mehrwert, aus Blödsinn und echtem Wissen. Obwohl es bei “Kack & Sach” gerne mal um alberne Themen und deftige Sprüche geht, liefert die Show ebenfalls gut recherchierte Hintergründe und stellt interessante Fragen. Wer eine Folge gehört hat, der hat laut gelacht ist hinterher aber auch ein bisschen klüger.

Die Kack & Sachgeschichten erscheinen jeden Sonntag als Audio-Podcast. Hörer können sich die Folgen kostenlos über alle gängigen Podcast-Apps und Spotify herunterladen und streamen. Eine Folge dauert im Schnitt 2 Stunden. Im Frühjahr 2020 sind die Jungs erstmalig live auf Tour. 



Tickets ab Freitag, 28. Juni 2019, 10 Uhr unter:
www.eventim.de  

Tickethotline: +49 (0)1806-570070 (0,20 €/Anruf inkl. MwSt aus den Festnetzen, max. 0,60 €/Anruf inkl. MwSt aus den Mobilfunknetzen). Erreichbar montags bis sonntags von 08.00 bis 20.00 Uhr.

Tickets für das Open Air in Hamburg am 28. August: www.tixforgigs.com 


und an allen bekannten VVK Stellen


Presseinfos, Fotos, Logos etc. gibt es hier:

http://www.kackundsachgeschichten.de/2020_nerdification
 




Kack und Sachgeschichten Web & Social

http://www.kackundsachgeschichten.de/
https://www.facebook.com/kackundsach/
https://www.instagram.com/kackundsach/
https://www.youtube.com/KackundSachgeschichten 





Tournee Veranstalter

Elbe Entertainment
Kai Müller
Palmaille 56, D-22767 Hamburg

Telefon: +49 40 70 298 298
Mail: kai.mueller@elbe-entertainment.de
www.elbe-entertainment.de
